

Из сибирской прессы, 1969, 1 выпуск

# ПЕСНИ И ЦВЕТЫ ДРУЖБЫ

Поля совхоза имени С. Сейфуллина начинаются уже на десятом километре от города. Проешь еще километров семнадцать — и слева, метрах в трехстах от дороги, центральная усадьба хозяйства. Вся дорога занимает 40—45 минут. Все это к тому, что рабочие совхоза сами нередко в город на концерт ездят, да и к ним артисты частенько заглядывают.

И каждая встреча с искусством становится для людей праздником, потому что она всегда открывает какие-то новые стороны жизни, пробуждает в душе светлое и прекрасное.

В минувшую субботу в гости к труженикам совхоза приехали артисты Казахского академического театра оперы и балета имени Абая.

Задолго до начала концерта выстроились в рядок у клуба машины, привезшие рабочих с отделений, один за другим потянулись сюда жители центральной усадьбы. А ровно в четыре, когда артисты подъехали к совхозному клубу, зал был уже полон.

Вот молодая женщина-казашка нежно улыбается своему мальчику. Седобородый инженер внимательно разглядываетставленную цветами сцену. Оживление переговариваются принарядившиеся девушки. А совсем рядом с ними трое мужчин, пригладив пшеничные волосы, как по команде, сложили на коленях большие, рабочие ладони. Они и вплодиривать начали одновременно, когда на сцену прошли артисты, руководители районных организаций, секретарь обкома Ф. Г. Халилова.



Встречу открыл председатель Шортандинского райисполкома Ш. Рахимжанов. Он представил собравшимся приехавших гостей — народную артистку СССР Розу Джаманову, народных артистов Казахстана Каукена Кенжетаева и Эру Епешинову, заслуженную артистку Республики Сонию Толусанову, заслуженного деятеля искусств Казахской ССР Дмитрия Кириченко, солистку оперы Бекет Ашимову, Шолпан Токсамову,

Владимира Омакурова и Конеса Бейсалыеву, концертмейстеров Тамару Дворкину и Мариэтту Шупак, композитора Еркегали Раимбекова, авторе оперы «Камар-Сулу».

Как старых знакомых приветствовали артистов труженики совхоза.

— Хотя мы живем и дальше от Алма-Аты, — сказала рекордатор университета культуры, заместитель директора средней школы Р. К. Лукашевич, — мы

знакомы с вашим искусством. Знакомы через радио, телевидение, грампластинки, книги. На примере нашего села хорошо видны социальные преобразования, происшедшие в советской деревне. Мы закладываем фундамент новой школы (третий за историю совхоза), которая будет готова к 100-летию В. И. Ленина. Стартовый, неукротимый клуб оставил как памятник, а мы встречаем вас в новом клубе...

Творческих успехов пожелали артистам тракторист Кажим Абдразаков и школьница Галина Волошина.

От имени участников концерта и всего коллектива театра выступила народный артист Республики Кауken Кенжетаев.

Затем состоялся большой концерт. Зрители наградили артистов дружными аплодисментами и букетами польевых цветов.

Л. СЛАВИНА.